



2024-0529-INF

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DE LA LICITACIÓN DE SERVICIO DE RETRANSMISIÓN DE LA CARRERA DE SAN SILVESTRE 2024

Se procede a la corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas, en el siguiente sentido:

En el apartado 3.5 del Pliego:

DONDE DICE:

3.5 VARIABLES

GYROBIKE: estabilizador de cámara, adaptado a moto

DRON EN CIBELES, con conectividad a UUMM.

DEBE DECIR:

3.5 NUEVOS MEDIOS TÉCNICOS DE RETRANSMISIÓN

GYROBIKE: estabilizador de cámara, adaptado a moto

DRON EN CIBELES, con conectividad a UUMM.

En Pozuelo de Alarcón a 31 de octubre de 2024